

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長 殿

【提出日】 2022年10月20日提出

【発行者名】 明治安田アセットマネジメント株式会社

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 西尾 友宏

【本店の所在の場所】 東京都千代田区大手町二丁目3番2号

【事務連絡者氏名】 植村 吉二

連絡場所 東京都千代田区大手町二丁目3番2号

【電話番号】 03-6700-4111

【届出の対象とした募集内国投資
信託受益証券に係るファンドの
名称】 ノーロード明治安田社債アクティブ

【届出の対象とした募集内国投資
信託受益証券の金額】 上限 3兆円

【縦覧に供する場所】 該当事項はありません。

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2022年7月25日付をもって提出した有価証券届出書(以下「原届出書」といいます。)について、一部の販売会社において当ファンドのiDeCoの取扱いを開始したことに伴う関係情報の更新等を行うため、また記載事項の一部訂正を行うため、本訂正届出書により訂正を行うものです。

2【訂正の内容】

原届出書の該当情報を以下のとおり訂正または更新します。_____の部分は訂正部分を示します。

第二部【ファンド情報】

第1【ファンドの状況】

4【手数料等及び税金】

(5)【課税上の取扱い】

収益分配金について

<訂正前>

(中略)

外国税額控除の適用となった場合には、分配時の税金が上記と異なる場合があります。

上記は2022年4月末現在のものですので、税法が改正された場合等は、上記内容が変更されることがあります。課税上の取扱いの詳細は、税務専門家に確認されることをお勧めいたします。

<訂正後>

(中略)

外国税額控除の適用となった場合には、分配時の税金が上記と異なる場合があります。

受益者が確定拠出年金法に規定する資産管理機関および国民年金基金連合会等の場合は、所得税および地方税がかかりません。また、確定拠出年金制度の加入者については、確定拠出年金の積立金の運用にかかる税制が適用されます。

上記は2022年4月末現在のものですので、税法が改正された場合等は、上記内容が変更されることがあります。課税上の取扱いの詳細は、税務専門家に確認されることをお勧めいたします。

第三部【委託会社等の情報】

第2【その他の関係法人の概況】

1【名称、資本金の額及び事業の内容】

(2) 販売会社

< 訂正前 >

(2022年3月31日現在)

名称	資本金の額 (百万円)	事業の内容
株式会社SBI証券	48,323	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでいます。
極東証券株式会社	5,251	
楽天証券株式会社	17,495	
松井証券株式会社	11,945	
岡三証券株式会社	5,000	
マネックス証券株式会社	12,200	
エイチ・エス証券株式会社	3,000	
auカブコム証券株式会社	7,196	
株式会社足利銀行	135,000	銀行法に基づき銀行業を営んでいます。
明治安田生命保険相互会社	980,000	保険業法に基づき生命保険業を営んでいます。

明治安田生命保険相互会社の資本金の額は「基金」および「基金償却積立金」の合計額です。

< 訂正後 >

(2022年3月31日現在)

名称	資本金の額 (百万円)	事業の内容
株式会社SBI証券	48,323	金融商品取引法に定める第一種金融商品取引業を営んでいます。
極東証券株式会社	5,251	
楽天証券株式会社	17,495	
松井証券株式会社	11,945	
岡三証券株式会社	5,000	
マネックス証券株式会社	12,200	
Jトラストグローバル証券株式会社 ¹	3,000	
auカブコム証券株式会社	7,196	
大和証券株式会社 ²	100,000	銀行法に基づき銀行業を営んでいます。
株式会社足利銀行	135,000	

明治安田生命保険相互会社__3	980,000	保険業法に基づき生命保険業を営んでいます。
-----------------	---------	-----------------------

- 1 2022年10月1日付で、エイチ・エス証券株式会社は商号をJトラストグローバル証券株式会社に変更いたしました。
- 2 2022年10月21日より取扱いを開始します。
- 3 明治安田生命保険相互会社の資本金の額は「基金」および「基金償却積立金」の合計額です。